

18 декабря у учащихся четвертых классов нашей школы прошел урок по теме «Берегите электроэнергию», который провел руководитель Саянского филиала Красноярскэнергосбыта Веретенников Александр Георгиевич. Вместе со сказочными героями Лампусиком и львенком Вольтиком ребята совершили увлекательное путешествие по стране Энергетике, узнали о том, откуда появляется энергия, что является источником энергии. Занимательная беседа с использованием презентации, поучительная история из мультфильма о фиксиках помогли ребятам сделать вывод о том, что энергию нужно экономить обязательно.

Александр Георгиевич рассказал о всемирной акции «Час Земли», которую проводят ежегодно в последнюю субботу марта. Это символ бережного отношения к природе, заботы об ограниченных ресурсах нашей планеты. Миллионы людей во всем мире выключают свет на час, потому что им важно будущее нашей планеты. В ней участвуют многие страны мира, в том числе и Россия. Он пригласил четвероклассников и их семьи на следующий год присоединиться к этой акции.

В заключение урока Александр Георгиевич от компании РусГидро подарил замечательные книги для любознательных детей.



